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Covid-19
Vi är angelägna om att kunna genomföra Västeråsgårdens sommarkollo under rådande situation med största möjliga säkerhet. Vi kommer att följa alla riktlinjer från folkhälsomyndigheten vilket kommer att innebära förändringar i verksamheten för 2020. 
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För att på bästa sätt genomföra årets verksamhet kommer ett utökat samarbete med Er som föräldrar vara nödvändigt för att barnen på det allra bästa sättet skall få en trygg och bra kolonivistelse.
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Besök under Vistelsen
Normalt är det mycket besök från föräldrar, morföräldrar, bekanta och kompisar till alla kollobarn. Region Västmanlands enhet för smittskydd avråder från besök vilket medför totalt besöksförbud under perioderna för alla barn och ledare.  Vi kommet att hänvisa till digitala hjälpmedel och bilder för att på ett bra sätt kunna följa verksamheten.
BESÖKSFÖRBUD PÅ VÄSTERÅSGÅRDEN
[bookmark: _GoBack]Ring och skypa
För att på bästa sätt ge Era barn en trygg vistelse kommer vi utöka digitala och telefonsamtal mellan barn, föräldrar och ledare.
Friskhets utlåtande
I ordinarie verksamhet kan barn eller personal uppvisa förkylning, feber eller sjukdomssymtom och på gården hänvisas till vilorum. Nya rutiner blir att minsta tecken på sjukdom skall barn och personal omgående åka hem och kurera sig med en 48 timmars karantän efter tillfrisknande.  Verksamheten i år godkänner inte några symtom på sjukdom. Föräldrar måste tillse att kunna hämta barn som behöver kurera sig hemma.

Telefonnummer
Vi behöver säkerställa att vi kan får kontaktuppgifter så att vi på ett säkert sätt kan meddela om barn behöver hämtas på grund av sjukdom
Skype / Bilder på hemsidan
Vi kommer att införa möjligheten att genom Skype samtala med era barn och ledare för att på ett bra sätt kunna följa verksamheten under rådande besöksförbud.







Hygienutrymmen:
Alla barn kommer att erhålla en personlig toalett (8) individer delar på ett utrymme där städningen ökas från 1 gånger per dag till två. Handdukar ersätts med pappershanddukar och handsprit finns i alla utrymmen.  Städmaterial säkerställs med desinfektionsmedel. Dusch hanteras genom hemvisten med nuvarande rutiner genom hemvisternas försorg. 

Barnrummen:
Rummen städas normalt en gång per genom att barnen soppa golvet. Städrutinerna ökas till daglig dammsugs och ytor torkas med desinfektionsmedel. För att säkerställa att detta följs kommer Väckningsledaren att ansvara för att samtliga rum i sin hemvist torkas med desinfektionsmedel dagligen före frukost.  Rumsledarna kommer kontinuerligt påminna barnen om varför rutinerna gäller och minimera sjukdomsspridning. 

Kökshantering:
Säker livsmedelshantering säkerställs och särskilda regler gäller vid alla måltider.
Våra kockar genomgår en särskild utbildning för att rutiner fungerar. Alla skall använda handsprit före måltider.

Lekar: Skolförvaltningens rekommendationer till barngrupper kommer tillämpas.
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